

时间节点与主题选择都有哪些深意?

——聚焦博鳌亚洲论坛2018年年会五大看点

4月8日至11日,博鳌亚洲论坛2018年年会将在海南博鳌举行。习近平主席应邀出席论坛年会开幕式并将发表重要主旨演讲。

本次年会主题为“开放创新的亚洲,繁荣发展的世界”,来自各国的2000多位嘉宾将汇聚一堂,期间有哪些看点值得期待?

看点一:时间节点不寻常

今年是中国改革开放40周年,也是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。在这一重要历史时刻,习近平主席将应邀出席论坛年会开幕式并发表重要主旨演讲,备受外界瞩目。

中国改革开放取得了哪些伟大成就,有什么重要经验和启示,产生了什么世界意义和影响?在新的历史关口,中国又将如何推动对外开放再扩大,深化改革再出发?习近平主席将对这些问题作出最权威的阐释,外界也将听到一系列新的改革开放重要举措。

“新时代中国开启的深化改革扩大开放进程,不仅仅是原有改革开放的升级,而是在开放的思想观念、结构布局、体制机制上的进一步拓展。”中国国际经济交流中心学术委员会委员王军说。

看点二:主题选择有深意

“开放”和“创新”,是今年论坛年会主题的两大关键词。专家表示,当前世界经济不稳定不确定因素很多,亚洲各国应充分挖掘创新动力,推动区域合作和经济一体化,为世界经济发展作贡献。

清华大学经济外交研究中心主任何茂春认为,近年来,中国在开放、创新领域采取了很多行动,如全面实施市场准入负面清单制度,大幅放宽外资进入金融业的比例限制,大力实施创新驱动发展战略等。此次论坛有助于各方交流经验做法,以科技创新撬动新一轮增长潜力,推动亚洲实现更大范围、更高水平的区域合作。

“在逆全球化和保护主义抬头的背景下,亚洲和世界更加需要开放、联动,也期待中国发挥更大作用。”何茂春说。

看点三:重磅嘉宾云集

据了解,出席今年论坛年会的嘉宾超过2000人,从国家元首、政府首脑到国际组织负责人,从商界领袖、专家学者到媒体精英,可谓重磅嘉宾云集。

习近平作为中国国家主席第三次出席

博鳌亚洲论坛年会。此外,奥地利总统范德贝伦、菲律宾总统杜特尔特、蒙古国总理呼日勒苏赫、荷兰首相吕特、巴基斯坦总理阿巴西、新加坡总理李显龙,以及联合国秘书长古特雷斯和国际货币基金组织总裁拉加德等也将应邀出席年会。

论坛秘书长周文重说,中国领导人亲自与会并发表重要演讲,世界500强企业中有100多家派代表参加年会,不少中国知名企业董事长、CEO也将出席会议。

“出席今年年会的嘉宾地域分布更加广泛,界别更加多元。”博鳌亚洲论坛研究院执行副院长杨希雨说,这是一个零距离观察和了解中国未来政策走向的机会,也是商界人士发现商机、寻求合作的平台。

看点四:

议题设置透露诸多“中国机遇”

本届年会拟设置“全球化与‘一带一路’”“开放的亚洲”“创新”“改革再出发”等四个板块,安排60多场正式讨论。年会还将就粤港澳大湾区、雄安新区建设、生态文明建设等设置专题讨论。

中国城镇化的“城市群”模式、楼市、人民币国际化……年会不少议题都是关于中国的。王军认为,这体现了各方期待搭上中

国发展的顺风车,与中国共享发展机遇。

今年是“一带一路”倡议提出五周年。五年来,该倡议不仅为全球所认可,还切实落地了诸多项目。据了解,本届年会将举行“一带一路:成功案例与经验分享”圆桌会。瓜达尔港、中欧班列等“一带一路”重大工程项目的代表和企业代表,将介绍“一带一路”的具体实践,分享心得体会。

看点五:

深化人类命运共同体理念

本届年会期间,习近平主席将就进一步推动构建亚洲和人类命运共同体、开创新局面,阐明中国立场。

“当今世界正处在大发展大变革大调整时期,人类命运共同体理念为国际关系指明了方向,具有划时代意义。”杨希雨说。

他认为,对于当前贸易摩擦等很多现实问题,人类命运共同体理念也有很强的针对性。人类已经成为你中有我、我中有你的命运共同体。每个国家都有发展权利,应该在更加广阔的层面考虑自身利益,不能以损害其他国家利益为代价,否则只能是损人害己。

(据新华社北京4月7日电)

中国赴黎维和官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”

4月6日,在黎巴嫩南部辛尼亚村的中国赴黎维和部队多功能工兵分队营区,联合国驻黎临时部队(联黎部队)司令比尔里(前左)为中国第16批赴黎维和部队指挥官黄

云佩戴联合国“和平荣誉勋章”。

当日,中国第16批赴黎维和部队410名维和官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”。

新华社记者 李良勇 摄



特朗普挥棒威胁 投资者忧心忡忡

美国政府称考虑再对中国1000亿美元出口商品加征关税,令投资者对中美爆发大规模贸易冲突的恐慌情绪加剧,纽约股市6日遭遇重挫,三大股指收盘跌幅均超过2%。

国际观察人士认为,特朗普政府一再升级对华贸易摩擦,不但无助于缩减美国贸易逆差,还会造成金融市场不稳定等后果,这种单边主义和贸易保护主义行径将损害美国经济乃至世界经济。

美国总统特朗普5日发表声明说,他已指示美国贸易代表办公室依据“301调查”,考虑对从中国进口的额外1000亿美元商品加征关税是否合适。

对此,中国商务部新闻发言人6日回应说,中方将不惜付出任何代价,必定予以坚决回击,必定采取新的综合应对措施,坚决捍卫国家和人民的利益。

受中美经贸冲突影响,6日纽约股市三大股指道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数、纳斯达克综合指数分别比前一交易日下跌2.34%、2.19%和2.28%,其中道琼斯指数盘中一度暴跌逾700点。

同时,衡量投资者恐慌情绪的芝加哥期权交易所波动指数(又称“恐慌指数”)飙升13.46%,收于21.49。

对中美经贸冲突担忧加剧也令国际油价走势承压。当天,纽约商品交易所2018年5月交货的轻质原油期货价格下跌1.48美元,收于每桶62.06美元,跌幅为2.33%。

担忧情绪蔓延使得黄金等避险资产的需求增加。当天,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的6月黄金期价比前一交易日上涨7.6美元,收于每盎司1336.1美元,涨幅为0.57%。

不少国际观察人士认为,特朗普政府一再升级对华贸易摩擦,不但不能改善美国的贸易逆差问题,还将引发金融市场波动,损害美国经济乃至世界经济,拖全球经济复苏的后腿。

美国圣托马斯大学休斯敦分校教授乔恩·泰勒表示,美国政府试图绕过世界贸易组织争端解决机制,采取单边主义的单边行为,是“非常错误的”。

摩根大通资产管理部全球首席策略师戴维·凯利认为,美国巨额贸易逆差主要是因为财政预算赤字过高等因素引起,在已启动减税改革的背景下,挑起与中国的贸易战并不明智,无益于减少美国贸易逆差,也不利于美国金融市场稳定。

(据新华社纽约4月6日电)

“革命军中马前卒”——邹容

4月3日是邹容逝世113周年的纪念日。近日,重庆市渝中区在位于渝中区南区路的邹容烈士纪念碑前开展了多场祭奠活动。邹容烈士亲属代表、市民代表、武警战士、少先队员等百余名社会各界人士参加,并瞻仰烈士纪念碑。

邹容(1885-1905),原名桂文,留学日本时改名邹容。四川省巴县(今重庆渝中)人。邹容自幼受中华民族传统思想的影响,具有强烈的民族自尊心。甲午战争后,他读到《时务报》等维新报刊,成为新思想的热心传播者。

1902年,邹容到日本留学,受到孙中山革命思想的影响,投身于民主革命斗争。在日本期间,邹容写成了7章2万余字的《革命军》一书,以“革命军中马前卒”署名,书中对民主革命的对象、性

质、任务和前途等,进行了系统的阐述。

《革命军》深刻揭露了清政府的封建专制,是中国近代史上第一部系统地宣传革命、主张建立民主共和国的著作。刚问世,1905年4月3日,邹容病逝于上海提篮桥监狱。时年20岁。

1903年起,《革命军》先后在上海、新加坡、日本、香港、美国等地翻印29版,发行100万册以上,占清末革命书刊销量的第一位。清政府惊慌失措,与帝国主义相勾结,制造了震惊中外的“苏报案”。

同年6月29日和30日,巡捕先后闯进《苏报》馆和爱国学社,捕去

章炳麟等人。7月1日,18岁的邹容独自步行到租界监狱,自报姓名,慷慨入狱。

1904年5月21日,邹容被判“监禁二年,罚作苦工,限满释放,驱逐出境”。由于狱中非人的生活,1905年4月3日,邹容病逝于上海提篮桥监狱。时年20岁。

辛亥革命后,孙中山追赠邹容为“陆军大将军”荣衔,并赞“惟蜀有才,奇俊瑰落”。1944年,国民政府决定将原夫子池洪家院子至苍坪街原邹家祠堂路段改名为“邹容路”,至今重庆市解放碑至临江门一带依然保留该地名。

(据新华社重庆4月5日电)



简明新闻

◆清明节假期群众祭扫人数和车辆数远低于去年

◆中国驻马来西亚大使馆7日通报说,一辆载有16名中国游客的旅游巴士当地时间6日晚7时左右在马来西亚雪兰莪州云顶附近与一辆小轿车发生碰撞,造成16人不同程度受伤,其中3人骨折

◆联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克6日表示,中国已成为全球太阳能投资激增的最重要推动力量,这促使2017年全

球太阳能投资首次超过化石燃料投资

◆韩国产业通商资源部6日发表声明称,韩方将对进口自美国的部分商品对等征税,以回应美方对韩国产洗衣机和光伏电池及组件征收保障性关税的做法

◆韩国首尔中央地方法院6日对前总统朴槿惠“亲信干政”案进行一审宣判,判处朴槿惠24年有期徒刑,并处罚金180亿韩元(均据新华社)

俄罗斯斥责美国以制裁手段清除海外市场对手

据新华社莫斯科4月6日电(记者安晚)美国财政部6日宣布对俄罗斯一些个人和实体实施制裁后,俄罗斯外交部6日晚发表声明说,美国以制裁手段清除海外市场的竞争对手,实际把自己变成市场经济和自由公平竞争的敌人。

声明说,美国自2011年以来对俄实施数轮制裁,不但没有取得任何成果,也伤害了在与被制裁俄罗斯企业有往来的美国企业供职的美国民众,给自己带来损失。

针对美国此前驱逐35名俄外交官并关闭几处俄外交财产的使领馆设施,俄外交部说,美国强行没收俄罗斯外交财产不仅严重违反国际法,同时证明财产所有权对美国而言只是一句空话。

俄外交部说,美国不惜使用任何手段保障其全球霸权,其中包括向那些与美国的北约盟国们立场不一致、发出自己声音的国家施压。但任何施压手段都不会将俄罗斯击倒。针对这次制裁及以后的新制裁,俄方都会予以回应。

俄罗斯议员也对美国的制裁给予激烈回应,抨击美国的举动毫无理由。

据俄新社报道,俄国家杜马国际事务委员会主席卢茨基认为,美国再次扩大对俄制裁没有任何合理理由,这是反俄情绪的一种歇斯底里的表现。美国持续使用制裁手段只会加深俄美关系之间的鸿沟。

俄国家杜马国际事务委员会成员、统一俄罗斯党总委员会副书记热列兹尼亚克说,美国过去没有、现在也毫无理由对俄罗斯发起和扩大制裁,所有这些举动目的都是对俄施压。美国关闭了俄美双边关系的大门,没给对话留下空间,这种在国际关系中不留回旋余地的做法责任完全在于美国及其盟国。

俄联邦委员会国防和安全委员会成员克林采维奇说,美国及其盟国正不遗余力想瓦解俄罗斯社会。美国对俄最新制裁影响世界政治气候,使俄美丧失互信,将两国联合打击国际恐怖主义的可能降至最低。

美国财政部6日宣布,将对7名俄罗斯商业领导人及其拥有或控制的12家企业、17名俄罗斯高级官员、一家俄罗斯国有武器进出口企业及其下属银行实施制裁。

公告

请下列人员: 孙凤仙 邱晓军 丁桂英 魏秋红 毛建学 李松怀 王淑芬 刘连萍 李学杰 张红敏 李淑珍 王雪梅 孙国华 徐华敏 季红艳 徐秋华 代克军 刘丽霞 赵改枝 孙耀成 李雪涛 赵丽霞 魏晓军 张迎军 孙毅慧 齐静 王小甜 李晓燕 闫书信 尹丽 刘淑华 孟娟 马旭纳 朱楠 夏美兰 赵国印 陈玉红 余淑聘 尹亚娟 张浩 钱峰 杜丽文 丁淑珍 张素慧 冯小娜 刘红举 孙改珍 许中选 张静 王爱芳 岑建中 孙喜乐 吕兰婷 吕晓彪 马建立 秦简 连路平 叶琳 陈玲枝 张国强 刘艳娜 张帆 崔德军 朱宝 杨建友 孔栋梁 姜春霞 宋标兵 孟建新 郑珂 耿伟 王艳华 陈卫锋 衡永超 马德波 陆红敏 李根庭 屈卫昭 王新平 陈东晓 马静 付松枝 孙红珍 张书亚 赵中欣 王建峰 刘伟 张向红 张小宁 杨付栓 杨晓红 史红伟 李琳 熊桂平 胡燕婷 陈悦 高丽 毛丽丽 王庆伟 李跃昆 杨灵芝 白子彦 李红 张伟 张儒峰 盛利 王新领 李根亭 郑岐山 王伟民 高俊伟 李建军 张军辉 孙志涛 钱刚 车进军 王忠勤 石金锋 王凤枝 刘春英 葛海峰 杨红霞 刘新喜 王新玲

即日起15日内(2018年4月17日17时之前),由本人携带身份证及复印件到原中原公司办公楼九楼中原公司办公室登记有关信息。望准时参加,逾期不到者,按有关规定处理。

联系人:张先生 电话:13783268678
杜先生 电话:13721848831 陈先生 电话:15837503820
平顶山市中原(集团)有限公司
2018年4月3日

2018 春季车展 倒计时:还有4天

4月12-15日 地点:市体育村

报名方式:
1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

主办方:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会 媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报报网报栏

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 联通部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价0.50元